Präsenzmelder mit vorkonfektionierten Steckern von Wieland GST
1-Kanal Präsenzmelder theRonda P360-100 WH GST
Passiv-Infrarot-Präsenzmelder für Deckenmontage; Automatische präsenz- und helligkeitsabhängige Steuerung für Beleuchtung; Erfassungsbereich rund 360°, gehend bis zu 452 m2 (Ø 24 m), Montagehöhe bis zu 10 m, Bereichseinschränkung mit Abdeckclips (optional); 

Mischlichtmessung für Fluoreszenzlampen (FL/PL/ESL), Halogen-/Glühlampen und LED‘s geeignet;
Betriebsspannung 110 - 230 V AC / 50 - 60 Hz; Eigenverbrauch ca. 0.1 W, Schutzart IP 20, im eingebauten Zustand IP 54; Betriebstemperatur -15° C bis +50° C;
Kanal A Licht: Relais, 1 Schliesser 230 V / 10 A, 2300 W bzw. 1150 VA (cos ϕ = 0.5), Einschaltstrom max. 800 A / 200 µs; Betrieb als Voll- oder Halbautomat umschaltbar; Helligkeitsschaltwert einstellbar ca. 30 – 3000 Lux, Teach-In Funktion; Nachlaufzeit 10 s – 60 min; Verkürzung der Nachlaufzeit bei kurzer Anwesenheit (Kurzzeit-Präsenz); Anschlussmöglichkeit für Taster oder Schalter zur manuellen Schaltung mit automatischer Erkennung Taster/Schalter; Impulsfunktion für Treppenlicht-Zeitschalter;

Empfindlichkeit einstellbar; Durch werkseitige Voreinstellung sofort betriebsbereit; Fernparametrierbar mit Fernbedienung; Testbetrieb zur Überprüfung von Funktion und Erfassungsbereich;
Montage in Hohldecken mit Federn, Deckenausschnitt Ø 73 mm, Einbautiefe 79 mm;

Fabrikat: Theben
Typ: theRonda P360-100 WH GST (Weiss)
Bestell-Nr.: 2080010

Einheit: ST

Zubehör

Management-Fernbedienung „SendoPro 868-A“

Optional

Für Inbetriebnahme oder Anpassung an Nutzungsbedingungen für den Installateur. 

Text Bedienerführung im Display. Übertragung von einzelnen Einstellwerten oder ganzen Parametersets an den Melder möglich. Passend für alle ferneinstellbaren thebenHTS Präsenzmelder.

Bestell-Nr.: 9070675

Service-Fernbedienung „theSenda P“

Optional

Bestell-Nr.: 9070910

Benutzer-Fernbedienung „theSenda S“

Optional

Bestell-Nr.: 9070911

Abdeckclip für Bereichseinschränkung
Optional

Bestell-Nr.: 9070921
